

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyen-
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora-
délutáni órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 13. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. január 17., szerda

Macsek a dunai álla- mok összefogásának szükségességéről nyilatkozott

Pál jugoszláv kormányzóherceg zágrábi látogatásával kapcsolatosan Macsek helyettes miniszter nyilatkozatot adott a román hivatalos távirati iroda kiküldött munkatársának. Macsek utalt Pál herceg látogatásának nagy fontosságára, majd kijelentette, hogy a szerb—horvát megegyezés még nem elegendő, mert Jugoszláviának az összes többi államokkal keresnie kell a megértést Európának ebben a részében. A történelem bebizonyította, hogy a kis nemzetek számára jobb, ha egymásközt alkotnak csoportokat, mintha nagyhatalmakkal szövetkeznek. Az ilyen csoportosulás különösen ajánlatos a dunai államok: Magyarország, Románia, Bulgária és Jugoszlávia számára. Ezeknek az államoknak közös érdekük, hogy gazdasági és politikai függetlenségüket megvédelmezhessék.

A korválság jelenségeiről tartott nagyhatású előadást Nyisztor Zoltán dr a Katolikus Egyesülésben

Vasárnap este tartotta meg nagy érdeklődéssel várt előadását Nyisztor Zoltán dr pápai kamarás, szerkesztő a Katolikus Egyesülésben. Teljesen megtelt előadóterem mutatta, hogy a bajai katolikus közönség és ifjuság komoly és állandó érdeklődést tanúsít nagy kérdések iránt s szük-ségét érzi annak, hogy meghallgassa azok szavát, akiket lelki vezetői ezeken a téli előadásokon megszólaltatnak.

A kiváló előadót és a megjelenteket dr Gonczlik Kálmán prelátus piébános üdvözölte. Az üdvözlő szavak után Nyisztor Zoltán dr jeles eltkirő kezdte meg előadását a mai kor szembetűnő jelenségeinek ismertetésével. Az előadó bevezető szavaiban abból a megállapításból indult ki, hogy a második évezred végét szinte ösztönösen aggodalmassá és féltelmezettségre érzé a kor fia. Ha a tudatalatti érzés bizonyos értelemben megismétlődése a Krisztus utáni első évezred utolsó századában is érzelt világvégi hangulatnak. Az emberiség akkor is

világot átforgató sőt a világ végét jósoló eseményeket várt. Ez a korhangulat mindig megelőzi a nagy változásokat s különbs jelenségekben nyilvánul meg. A hangulatot nem feltűnő s nem a közélet vezetői irányítják. A néplélek, a tömeg érzi meg a korválságát s ennek egyik legjellemzőbb kísérő jelensége a jó és a rossz óriási arányú erőfeszítése. Mindenki látja ma is az egyik oldalon az életombolás mértékét, amely valóságos rendszerbe foglalta és intézményessé tette a fényűzést és az élvezetadagolást. De ugyanilyen szembetűnő a másik részen a vallásos élet elmélyülése és annak fölmagasztosulása. A hit és a vallás ügye ma már az ellenkező oldalon is közügy lett, amelyet elhallgatni és semmibe venni nem lehet. Meggyőző példákkal világította meg, hogy mennyire másképpen az ember ma, mint volt féltelmezettséggel él.

A világvég érzés érdekes jelensége a nyugtalanság, amelynek egyik iránya az általános válságérzet, a másodík a szabadulás

vágya a rossznak ítelt rendszerből. Mindez a messiás-kereséshez vezet. A megmentőt, a szabadtörök föl is ünnep, de nem is ök állnak a tömeg elébe, hanem az emberek égő vágya ajándékozta nekik a küldetés hitét. Sokszor szűrték az áiszabadtörök néplük hitét fogják szekerükbe és ez lesz az újabb végtelen események okozója. Mert amíg ez politikai vagy társadalmi kérdés, addig talán nincs nagy hiba. Végtelenség akkor válik szerepük, amikor az igazi Messiasról akarják elszakítani a lelkeket s amikor a lelki élet tékét is ök akarják kezükben tartani. Csaknem minden politikai „messiás” megkísért az a vágy, hogy a lelkeknek is ura legyen.

Kétségtelen, hogy ma is az időknek ezt a viharját látjuk s kell, hogy fölvegyük a kérdést: életré váz vagy elcsöpör mintegy ez a vihar. A magyar nép jövője lelki adottságainak alapján nem ítéhető sötétnek. A magyar nép a legbarátságos és a legbárgadtabb evezőse volt mindig az európai élet háborgásának. Nyit szemmel, nyugodtan nézte a háborgást, mint a már jalképképet emlegetett puzsai páztor az égi háborút.

Ez az erő az ázsiai néplélek sajtója s a történelem azt bizonyítja, hogy a magyar nép ezzel a magával hozott lelki erővel jó néhányszor végigélte azokat a viharokat és háborgásokat, amelyek a nagy nyugati nemzeteket is szétforgácsolták volna. Az erőt az Isten gondolata fokozza bennünk, mert ezekben az eseményekben a Gondviselés kezének ereje is él. Ezért kell, hogy a világvég hangulatban, amely mindig inkább öntudatlan, hittel és tudatosan megszólaltassuk az ösztönre felejtett embereknek is az Ázsiából a nyugat peremére jött magyarok harmonáján a hősiességnek, a bizalomnak és kitartásnak indulóját.

A közönség feszült figyelemmel hallgatta a lenyűgöző hatású előadást a a végén lelkes tapsal jutalmazta az ékes szavú előadót. Majd dr Gonczlik Kálmán prelá-tus piébános mondott köszönetet Nyisztor Zoltán dr pápai kamarásnak azért, hogy tartalmas fejtegetése keretében az aggodalmak szinte vázolásával értékes utmutatást, erőt és bizalmat is adott. Az előadás hatásos szavaival fejeződött be.

Három napi mulatozás után Tompán elfogták a csendőrök Uzsléber Adámot, aki Bácsal- máson 4500 pengőt lopott a munkaadójától s megszökött

Bácsalmáson, Kormány Péter gazda alkalmazásában állott Uzsléber Adám, aki a múlt év december 10-én gazdája lakásában tartózkodva, mikor Kormány Péter a szobából távozott, annak a fogason függő kabájából kivett 4500 pengőt. Uzsléber a lopás után nem várta be gazdája visszatérését, hanem nyomban eladagolt s még Kormány Péter kerékpárját is eladagta, nehogy a gazdája hamarosan keresztségre indulhasson.

A kormányzóval szembeni pénzüsszeggel Uzsléber elindult szerezését próbálni. Legelőször elment egy szabóhoz, akimél ruhát rendelt s nyomban megvett

tőle egy nadrágot. Ezután az utcán összetalálkozott egy barátjával, akimél 100 pengőért nyomban megvette a kerékpárját, majd megállapodtak, hogy meglátogatják Bácsalmáson Balázs Sándort, akimél dísznótoros vacsora van kilitásban. Uzsléber 10 pengőst adott Balásznak, hogy a vacsorához bort szerezzen s a visszakapott pénzt sem fogadta el, ezenfelül keltéjük vacsorájáért is még külön 10 pengőst fizetett.

Vacsora közben megérkezett Balázs fia asszal a hírrel, amit a faluban hallott, hogy Kormány Péternek ellopták a pénzét. A kedélyesen vacsorázó Uzslébernek torkán átadta a falat, de nem

ára: 10 fillér

árulta el magát, hanem valami ürüggyel felkelt az asztaltól és minden belmiját Balázséknál hagyva néhány perc múlva már kerekét eldönt. Uszléber Ádám a Teleki-erődök felé vette útját s Koch János kecsmájába való rövid betérése után tovább bolyongott Tompa felé, ahol a hártában egy szénakazalban töltötte az éjszakát.

Mánap barangolásai közben összetalálkozott Szávold István nevű ismerősével s annak vad-házasságával Szabó Galiba Marcellával, akik meghívták magukhoz s megvendégelték Uszlébert mire az 2 pengőt adott Szávoldnak levencigárettára. Szávold aki észrevette, hogy Uszlébernél sok pénz van a nyomorukóról panaszkodott, mire a vendég gavallérosan nyomban 150 pengőt adott nekik ruhára majd a ruhavásárlás után még négy darab 100 pengőselet ajándékozta meg pénzt kérő házasságát.

Bután hármashár Kelebiára mentek, ahol beértek Czveinercocsnába, ott összetalálkoztak Greguss Ferencsel, aki kecsiján elvitte őket Tompa, ahol Uszléber egy szabónál ismét ruhát vásárolt magának. Tompa egy vendéglőben megabédelték, majd átmennek a Lövészegyletbe s a zenészek is 10 pengőt adt Uszléber. Itt feltűnt a vendégeknek, hogy a szegényes ruhája Uszléber nagyon szőrja a pénzt, szóltak egy arrahaladó községi rendőrnek, aki a csendőrtököt értesítette és háromnapos vidám élet után Uszléber már a hatóság közére került.

Uszléber és Szávoldék a törvényszék elé kerültek. A letartóztatott Uszlébernél a csendőrtök 3022 pengőt találtak. Elkérült a Szávoldéknak adott négy darab 100 pengős is, sőt az a 42 pengő is, amit Uszléber előlegül a szabónál hagyott. A osendőri kihallgatás során kiderült, hogy Uszléber nem is tudta mennyi pénzt lepött, mert soha nem volt alkalma a zsebében zsebeiben gyűjtött pénzt átvetni, s így nem tudta pontosan megmondani, mennyit költött el és mennyit veszthet el utközben.

Uszléber Ádámot a büntető törvényszék Linzer-tanácsa hónap büntetésben (mondotta ki bűnösnek és nem jogerősen másfél évi börtönrre ítélte. Szávold István orgazdaság büntetésért hat hónapi börtönt, Szabó Galiba Marcella orgazdaság vétségéért 2 hónapi fegyházat kapott. A két utóbbi ítélet jogerős.

— Rendellenes bélműködésnél és az ezzel kapcsolatos emésztési zavaroknál, vértódlásoknál, fejfájásoknál és szédülésnél igyunk egy ideig egy pohár természetes SARRAS lézzel beszerítve. Kérdése meg orvost!

Szeged-átokházán megfagyott két koldus

Kelebitől nem messze egy szeged-átokházi tanyán holten találták Korponovics Mihály és Németh Sándor koldusokat, akik a tanya egyik fészereben huzódtak meg. Korponovics női ruhában volt, mert — mint a nyomozás megállapította — a tanyavilágban Korponovics Mária néven volt ismeretes. Husz éves kora óta állandóan női ruhában járt, hosszú haját nővesztett magának és arcát gondosan ápolta. Korponovics, aki koldulástól és kártyavetésből élt, hat évvel ezelőtt találkozott össze Németh Sándorral, azóta állandóan együtt jártak a tanyákat.

Vidám hangulat és jókedv a kitűnően sikerült bajai cserkészbálon

A Legényegylet mindenkor népes és siberült mulatsággal sorában is igen előnyös helyett foglalt az a pompásan sikerült bál, amit a bajai IV. Károly király cserkészcsapat rendezett. Már hetekkel ezelőtt nagy lelkesedéssel készült a cserkészcsapat ifjúsága a bálra, melynek sikerén önzetlen reménytelenséggel büszkélkedett a cserkészfiúk népszerű parancsnoka: Kovács Mihály hivatott káplán és az ifjúsági bálrendező. A bálnak olyan sok résztvevője volt, hogy a vezetőket majdnem zavarba

hozta a nagy érdeklődés. Szerencsére azonban az Egyes rendezés mellett minden a legjobban sikerült s a szépen felkészített tancsteremben sok vidám hangulatban volt együtt az ifjúság és a bálközösség, melynek kényelmét és megaláztatását Gellért kitűnő fristőkkel is szolgálták.

Híresem a Báltól Utóban.
— Budapesti svábhgyi Helyzet, az Udúlok királya, nászutasok paradicsoma. Közvetlenül a fegaskerekű megállónál.

Központi Filmszínház

Január 17—18. án, szerdán és csütörtökön

Különleges témájú amerikai filmujdonság

Asszonyok szállodája

Főszerepben:

EXEL MAXWELL és LINDA DARNELL

Kulturfilm és társulat közösen.

Elegáns a

Koltorinka

estélyi és bál
cipő

Herminczer pengő államszegély az erdei üdülő iskola internátusára

Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter az államsorsjáték bevételeiből 3000 pengőt utalt ki államszegélyként a bajai erdei üdülő iskola tanuló otthonának felépítésére.

Arverési hirdetés

A m. kir. bajai áll. méntelep kat. eg. parancsnokság állományába tartozó 191. tisz. Nonius VII.—8. nevű, fekete színű, 176 cm. magas, 13 éves került ló helyébe 20-án délelőtt 10 órakor a bajai lövésárterem nyilvános árverésen el lesz adva. Hibái: hörgés. Szavatossági hibájáért a Méntelepparancsnokság felelősséget nem vállal.

Baja, 1940. január hó 14. én.

M. kir. áll. méntelep kat. eg. parancsnokság.

FILM

Hírek a filmvilágból

AZ ATEILER FILMVÁLLALAT, melynek legutolsó filmje a premier óta szakadatlanul nagy sikerrel fut most kezdte el Hunyadi Sándor filmjének, az „Erdélyi Kestélynek” forgatását. A film külön érdekessége, hogy új rendezőt avat báró Podmaniczky Félix személyében, aki hosszú ideje óta dolgozik magyar filmnél, mint asszisztens. Mint művészeti vezető a film forgatókönyvének írója: Grosschmid Géza működik.

CANITEGA HÓSE

a címe a Boveria új filmjének, melynek főszerepét Hans Albers játssza. A szerep szerint nyugalmazott gyarmati tiszt, aki most Kanadába dolgozik egy hatalmas vízmű munkálatainál. A film tulajdonképpen Hans Albers kedvéért íródott, de a Boveria jól válogatta meg a többi szereplőt is: az érdekes és szép Charlotte Susa, a finom és tőrökony Hilda Sessak, a hitű Karl Danneman, továbbá Peter Voss és Josef Sieber személyében.

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Gyarmati Emil
gyógyásztára

Bajai kisanptár

- Január 17-én a Sz. Margit Leányklub farsangestje.
- Január 20-án este fél 10 órakor MANSz Magyar-bálja a Központban.
- Január 21-én délután 6 órakor a Katolikus Egyesülésben előadás. Tartja dr Frész József Emiszó előzők.
- Február 21-én este fél 9 órakor fodrász bál az Ipartestületben.
- Január 24-én délután 6 órakor a Ciszterci Diákszövetség közgyűlése a gimnáziumban, utána vacsora a Zich étteremben.
- Január 24-én a Katolikus Női Egyesülés tarsangi találkozója.
- Január 28-án délután 6 órakor a Katolikus Egyesülés előadása: Dr Somogyi József egy. c. ny. rk. tan., főisk. r. tanár.
- Január 28-án este 8 órakor a férfi kong. tarsangi találkozója.
- Január 31-én este 8 órakor: Kat. Kereskedők és Iparosok találkozója.
- Február 1-én este fél 10 órakor a Központi Szálló összes termeiben Mimóza-bál.

— **Ma lesz a Leányklub farsangi kabaréja.** Ma, szerdén este a Katolikus Egyesülésben lesz a bajai Szent Margit Leányklub farsangi kabaréja és házi bálja. A Leányklub elnöksége még az elmúlt éveket is fölülmuló körültekintő gondossággal készítette elő a kedves és bájos műsorral megrendezendő házi mulatságot, mely mindig feledhetetlenül kedves élmény marad a bajai urleányoknak s így kétségtelen, hogy a mai összejövetel is hitvánnyal fog sikerülni.

— **Éleslövészet.** A katonaság jan. 31-én és febr. 1-én a kékhegy lőterén éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 8 órakor, vége délután 4 órakor. Főlövész: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodják.

Mindenes keresztetik a Bajszentistváni Kultur-Mosihoz

— **Vese- és hólyagkőbetegségek,** valamint azok, akik húgysavas sók túlszaporodásában, exaluriában vagy phosphaturiában szenvednek, a rézgőze bevétele, tisztán természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által béműködésük elrendezését, agyagcserejűk előmozdítását és emésztésük javulását érhetik el. Kérdezzék meg orvosát!

— **A felsővárosi Olvasókör tea és tombola estje.** A Felsővárosi Római Katolikus Olvasókör Vikarozsát ünnepén az idén is megrendezte szokásos hangulatos tea és tombola estjét. Az összejövetelen nagyszámú intelligens közönség vett részt eszűtlen érdeklődéssel kísérték a nyerekménytárgyak kisorsolását, ami valóban rá is szolgált az általános lelkes figyelemre, mert sok kedves, értékes és értékes tárgy került kisorsolásra. A nyerekménytárgyak adakozóinak, akik lehetővé tették, hogy a jólétegyesület megrendezze, ezúton mond köszönetet az Olvasókör vezetősege.

SPORT

A Ferencváros csapata kedden Nagybecskerekben mérkőzött s a helyi csapatot 8:2 (5:2) arányban megverte. A Ferencvárosnak jogszámlái körútján öt mérkőzése volt s mindegyik győzelemmel végződött.

A bajai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

1936/1939. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Dely Géza végrehajtónak Titz István végrehajtást szennvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlata az újabb árverést 928 P — fillér tőkét követelés és járuléka behajtása végett a Csátalja községben fekvő, s a csátaljai 2928. sz. tkvi. betétben A+1. sorsz. 650/2 hrsz. alatt felvett 200 négyzetögeles házhelyre a Beltelekben — amelyen az adó és értékbizonyítvány szerint lakóház van — 1.500 P kikiáltási árrban elrendelte.

Az árverést 1940. évi február hó 9 napján délután háromnegyed 4 órakor Csátalja község-házánál fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Baja, 1939. évi december hó 12. napján.

Dr Funk s. k. kir. jb. alelnök.

A kiadmány hitelűl: Hajdu János, kiadó.

Ne vásároljon drágán

több napos tej- és tejtermékeket, mert a **RÉDEY-tejüzem** naponta friss tej és tejtermékekkel szolgál az **Érkormánybiztos által megalapított ÁROM.** Nagybani vásárlóknak és kereskedőknek nagy ár-eredmény. **M i n d e n** mennyiséget h á z h o z szállítunk. - Telefon 288.

A kereskedő a megrendelt árut bárhová szállíthatja

A kereskedelem és közlekedésügyi miniszter fontos határozatot hozott. E szerint minden kereskedő jogosult kifejezett megrendelésre a megrendelő számára bárhová, tehát bármely községbe árut szállítani. Olyan jogszabály, amelynek alapján a kereskedő annak a jogának a gyakorlásától eltiltható volna, nincsen. Ma azonban a kereskedő nem kifejezett megrendelésre szállít árut, hanem megrendelés nélkül, ellens a kikiáltási eljárás jogszabályon megrendelésgyűjtés, vagy engedély nélküli házalás miatt meg kell indítani.

SZÍNHÁZ

Színház heti műsora:

- Szerdán: Cigányprimás. Operett 3 felvonásban.
- Csütörtökön: Fehér hattyu. Operett képekben.
- Pénteken: Tavaszi mámor. Operett 3 felv.
- Szombaton: Bors István. Színjáték 3 felvonásban, 5 képen.
- Vasárnap délután és este: Dalol a nyár. Operett képekben.
- Hétén: Kávé habbal. Operett képekben.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizetők közönséget,** hogy az 1940. I. évaegyedre esedékes állami és községi adóit az évaegyed közepéig, azaz február hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 ig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogjuk.

Bácsi Ujság POLITIKAI NAPILAP

Kiadója az **UJ ÉLET** nyomda s. t. Baja Felső városrész és felső Madó ut. Ruzsák Károly. Szerkesztő: **Ujváry Ákos.** Szerkesztőség Arpadstr. Telefon 44.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Január 17-én, s e r d á n
Január 18-án, csütörtökön

A leggyönyörűbb, legképrázatosabb kiállítású amerikai táncosfilm

Tánc a föld körül

Főszerepben:

Ginger Rogers és Fred Astaire

Kulturfilm és hiradó

**Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási**

Püzt, haskötöt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
füzöszalonjában (Baja, Uránia-palota)
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA

**Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés**

Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

MAVAUT Téli MÁVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.55	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30	14.21
6.30	14.34	érk. Lajos nagy vendéglő	ind. 20.00	13.45
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.15	10.05
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08	9.18
7.53	15.58	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 17.00	7.10
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-ter	érk. 21.25	15.35

Tértijegy: P 17.—
Budapestre: menetjegy P 10.50.

Baja-Szeged

8.40	18.45	18.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.50	19.00
9.26	14.58	17.41	érk. Tatabánya, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
9.55	15.26	14.54	ind.	érk. 8.05	9.40	18.07
9.28	15.07		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.53		17.55
7.10	16.25		érk. Kékes P. u.	ind. 6.50		17.00
9.38		17.58	érk. Melykut, Mészáros v. ind.		9.19	17.57
8.40	11.15	18.35	érk. Szeged, Széchenyi-ter	ind.	7.40	16.30

Menetjegy: Kékesre P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menetértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz!

Baja-Jánoshalma

8.25	14.15	20.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
8.59	16.58	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.18
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	14.10
7.20	15.12	21.24	érk. Kem, Kossuthháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.38	21.48	érk. Berca, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.48	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, áll. tlyt.	ind. 6.05	14.00

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.30
Menetértijegy: P 1.90 P 5.—

* csak hétköznap; † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.

Baja-Felsőszentiván

8.25	8.40	18.45	14.15	16.50	20.50	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
8.51	9.04	16.22	14.45	17.11	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.10	8.34	10.05	14.05	18.33
8.59	9.11	14.50	14.58	17.26	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.20

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.00
Menetértijegy: P 1.50 P 1.50

* csak hétköznap; † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.

Baja-Pécs

18.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.02	érk.	Bácsszek, ünnepnap sz.	ind. 7.48
20.34	érk.	Michale, herceg Szálló	ind. 7.08
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-ter	ind. 6.00

Menetjegy: Pécre P 5.50 Menetértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalma-Szeged

6.05	16.15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.35	16.55	érk.	Kiskunhalma, Jancsi	ind. 7.55	18.00
8.32		érk.	Kiskunhalma, Kossuthháza	ind.	17.09
17.34	érk.	Arpádközpont, Laktos ker.	ind. 6.55		
8.50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-ter	ind. 8.05	18.50

Menetjegy: Kékesre P 1.50 Kiskunhalma P 3.50 Szegedre P 7.50
Tértijegy: P 2.00 P 5.10 P 12.—

Baja-Kalocsa-Kalocsa

5.55	18.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.35	21.20
6.34	18.58	20.35	érk. Bükösd, Kossuthháza	ind. 7.18	18.00	21.05
6.30	14.34	21.10	érk. Lajos nagy vendéglő	ind. 6.35	14.21	20.30
7.00	15.05	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	18.45	20.00

Menetjegy: Kalocsára: P 4.60 Menetértijegy: P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.55	20.44	érk.	Dusnok, Péje vendéglő	ind. 6.15	14.05
21.25	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind.	6.35	

Menetjegy: Baja-Dusnok P 1.50 Kalocsára-Dusnok P 1.50
Tértijegy: P 3.40 P 2.30

Kiskőrös-Csömörtelek-Baja

A járatok vasárnap nem közlekednek.

8.38	14.52	20.40	ind. Bajai pályaudvar	érk. 6.18	14.50	20.38
8.50	14.40	20.45	érk. Csömörtelek templomter	ind. 6.10	14.15	20.25
7.18			érk. Kiskőrös Szarvas Szálló	ind.	13.25	

Nyomatott az „Uj Elet” r. t. könyvnyomdájában Baján I. Arpád-ter 6. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Osillag-utca 8.

**Karmantjus betoncsövek
Kutgyűrűk**

LEGOLCSÓBBAN!!!

PUSKAS MIHÁLY
beton és cementáru készítőnél
Pázmány u. 1. Telefon: 226.

Téli kabátok
nagy választékban
WEISZ JÓZSEFNE-nél
Baja, Széchenyi utca 14.

**A Nemzeti Szálló
kádfürdőit**
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Legkiválóbb tüzelő anyag:

**DÖROGI Sajtolt koks és
Tojásszén**

**Két éves Füz, nyár, szil
és a káca**

Fedőlapos síremlékek

Nagy választékban, olcsó áron

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

UJ ÉLET NYOMDA R.T.
BÉRTI: STAHL és BERÉNYI
Baja, Arpád-ter 6. (Legényvesztő)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
értesítéseket, ejjegyzési és esküvői
lapokat, bál és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben igen
jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen
okvetlen árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.

Nyomatott az „Uj Elet” r. t. könyvnyomdájában Baján I. Arpád-ter 6. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Osillag-utca 8.